                      Академический театр драмы представил зрителям премьеру. 

Живая музыка и пляски, шутки школяров, атмосфера приключений, убийство и первая любовь – все это есть в новой постановке Липецкого театра драмы имени Л.Н.Толстого «Приключения Тома Сойера» по пьесе Тимоти Мейсона.
     И вот на сцене с трубкой в руках появляется… сам Марк Твен. «Как живой!» — так и хочется воскликнуть, учитывая большое портретное сходство персонажа, исполняемого Владимиром Борисовым, с образом писателя. Близки не только внешность, но и те интонации легкой ностальгии, доброй иронии, с которыми реальный Марк Твен и сценический рассказывают о двух сорванцах, живущих в Санкт-Петербурге — захолустном городке на берегу Миссисипи. Похождения главного героя и его друзей разворачиваются на фоне простых, но романтичных декораций.
    «В театре мне очень понравилось. Было интересно смотреть, как играют артисты. Даже книжку не надо читать, в театре во 100 раз лучше смотреть, как на самом деле всё происходило, а в книге только написано… »

     «В театре было весело и красиво. Актёры были как настоящие…» - так отозвались Таравков Роман и Цыганова Мария о просмотренном спектакле.
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«Сегодня мы встретимся у реки, у самой прекрасной реки», — поют санкт-петербуржцы в начале и в конце. И эти слова — словно приглашение для всех зрителей в увлекательное, веселое и ностальгичное путешествие в мир детства. Встретимся у реки…
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